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Muži II. liga - Veteránské Céčko vítězně 4.XII. 

Plzeň Litice C - Slavia Hradec Králové B - 7:3 (2:0)-  

Góly: Strejc 3, Míka 2, Vychron, Kordík 

Sestava: Vokurka, Brada, Levý, Koryťák, Soukup, Kordík, Míka, Strejc a Vychron 

Sraz na vlakovém nádraží, nezbytný pořadatel (ka) jede s námi a sedmička céčkařů spolu s duem vypůjčených 

béčkařů nasedá do vlaku. Směr Smíchov, dále busem na Zelený pruh a hrr na utkání s mladíky z Hradce. Náš věkový 

průměr těsně nad čtyřicítkou, soupeřův odhadem nad dvacítkou. Tedy střet generací. Pomalinku se rozjíždíme, 

soupeř kouše, běhá, ale neví. Druhá polovina, již jsme rozbě..., tedy rozchození, přidáváme další góly po vtipné 

kombinaci a necháváme soupeře se taky nadechnout. Vítězství zasloužené díky zkušenostem, ale při pohledu na 

ostatní soupeře, ve velké míře mlaďoučké, nás už svrbí nohy a ruce. Že to ještě trochu jde ... jen musíme vždy trochu 

zatáhnout břicha, abychom nekazili sportovní dojem ;-).       Levý 

 

Starší žáci - 5.XII.Zelený pruh 

Litice – Kbely 7:1 (5:1)  

Sestava: Kordík, Smeták - Polanský, Houška, Nágr - Královec, Barcal 2x, Míka - Zimla 3x, Hofman 2x 

Výhra jednoznačná, ale... 

Kluky trochu omlouvá, že 4 z nich hráli první halový zápas na velkém hřišti. Jinak to nebyl moc pěkný zápas. Slabší 

soupeř, přesto spíše bitva, než hokej. Síla, rychlost přihrávek - bída, myšlení a reagování na situace - bída, souhra - 



 
 

 

bída. Zbytek pak už ušel, včetně komentování rozhodčích, střel z nulových úhlů a vymýšlení hloupých vlastních 

variací... Musí být lépe, takhle totiž ne. Chuť ale asi stále u všech je!! Jen to přijmout... 

P.S. Michal chytil penaltu, Váša pak roh při hře v 6.         PM. 

Mladší  žactvo - Kadaň 5.XII. 

Litice C - Litice B 2:5 (Branky: Daňsová, Dokulilová - Doležal 2, D. Míka 2, Obermajer) 

Litice C - Kadaň 1:3 (Branky: Dokulilová) 

Litice B - Kadaň 3:1 (Branky: D. Míka 3) 

Litice A - Bolevec 8:2 (Branky: Vocciante 4, J. Soukup 2, Šesták, Kokoška) 

Litice C - Litice A 1:5 (Branky: Dokulilová - Vocciante 3, Šesták, Kokoška) 

Litice A - Bolevec 7:0 (Branky: Vocciante 4, Šesták 2, Kokoška) 

Sestava:  Litice A: Hurdzan, Polanský, Šesták, Strejc, Kokoška, Soukup, Vocciante 

Litice B: Hacker, Doležal, Houdek, Kroupa, D. Míka, Obermajer, Špalek, Vaňkát 

Litice C: Strejcová, Bartoňová, K. Daňsová, V. Daňsová, Dokulilová, Hvízdalová, Jiříkovičová, 

Matoušková, A. Rajchlová  

Při neúčasti týmů z Rakovníka (covid) se některá utkání dohrávala a některá předehrála. Hlavní zprávou je, že se 

konečně děvčata radovala ze vstřelené branky a to hned celkem 4x.  

Když hrají holky kompletní, jejich hra se zlepšuje. Jen tak dál. Kluci vyhráli všechny své zápasy. Ne vždy však předvedli 

své nejlepší výkony. Někteří kvůli absencím nestihli v hale pořádně trénovat. Také jsme zkoušeli nové věci. 

Ukázalo se, že je třeba hrát stále naplno. Je nutné hrát svou hru a nepřizpůsobovat se slabšímu soupeři. Přesto jsme 

své zápasy zvládlli. 

Výkon žákyň doplňuje trenérka Tušlová:  

V neděli jsme se sešli téměř v plné sestavě. A bylo to znát. Začali jsme si vytvářet gólové situace a některé dokonce i 

proměnily. Myslím si, že jsme s klukama dokázaly část zápasu držet i tempo. Škoda zápasu s chlapci z Kadaně, kde 

jsme do 18.minuty hráli vyrovnaný zápas 1:1. Bohužel konec se nám nevydařil. Určitě máme na čem stavět a v 

novém roce nás čekají ještě tři turnaje, tentokrát už v malé hale.      


